

法務部行政執行署彰化分署新聞稿



發稿日期：115年2月3日

發稿機關：法務部行政執行署彰化分署

發言人：張峻嘉簡任行政執行官

連絡人：秘書室高世昌主任

連絡電話：04-7269435#4211

編號 115-03

「墨香迎春・公義傳情」 彰化分署供場地揮毫義賣送暖

分署長盼書道傳遞公義關懷

溫馨農曆春節即將到來，法務部行政執行署彰化分署（下稱彰化分署）除持續強力執法外，亦不忘展現鐵漢柔情的一面。為落實「公義與關懷」的核心價值，並讓傳統節慶文化成為連結機關與民眾的橋樑，彰化分署於115年2月2日下午2時提供場地與彰化家扶中心舉辦「墨香迎春・公義傳情」揮毫暨春聯義賣活動，邀請中興大學中文系林榮森教授、前臺中分署秘書室莊坤山主任、前法務部行政執行署桃園分署李垂章主任行政執行官、彰化縣地方稅務局納稅服務科吳啟林科長等四位書法名家現場獻藝，藉墨香提前傳遞年節歡樂氣氛。

活動當天，四位書法名家運筆如行雲流水，字體蒼勁有力，令在場觀摩的同仁讚嘆不已。值得一提的是，一位葉姓民眾雖曾身負行政執行案件，但在書法領域卻擁有一片天，彰化分署在年節前夕原邀請該名民眾擔任「座上賓」，後來雖因住院無法到場，仍捐贈所寫數幅對聯參與本次義賣。這種身分的翻轉與價值的重塑，正是彰化分署推動柔性執法的最佳寫照。而四位書法名家運筆如飛，寫下一幅幅寓意吉祥的春聯與斗方，並無償捐予彰化家扶中心作為義賣品，義賣活動現場氛圍融洽熱絡，原本嚴肅的公務機關瞬間充滿了濃厚的年節溫馨與慈善氛圍，短短1小時活動，義賣所得高達1萬3,600元。

彰化分署郭分署長表示，「公義與關懷」是行政執行機關的座右銘，執行工作不僅是實現國家債權，更希望能成為社會良善循環的推手。能在過年前舉辦這場結合傳統文化與公益的活動，邀請名家展現才華一同回饋社會，這份意義遠超過活動本身。郭分署長強調，此次彰化分署提供場地之上萬元義賣所得，

將會由彰化家扶中心讓這份透過筆尖傳遞的溫暖，在年前能幫助需要的人，並能擴散到社會更多角落。未來，彰化分署將持續秉持「執行有愛，公義無礙」的精神，在維護國家債權的同時，主動關懷弱勢及義務人協助其度過難關，落實法務部「公義與關懷」的施政理念。



郭景銘分署長（右4）與彰化家扶中心督導張宏源（左4）及林榮森教授（左3）、莊坤山前主任（左2）、李垂章前主任行政執行官（右2）、吳啟林科長（右3）等活動合影。



林榮森教授揮毫如畫，參與同仁專注欣賞。



莊坤山前主任名家揮毫現場買氣熱絡溫馨。



莊坤山前主任（左1）、李垂章前主任行政執行官（左2）、林榮森教授（右2）、吳啟林科長（右1）等四位書法名家同桌揮毫。